

الطاف حسین کی جانب سے سیلاب زدگان کیلئے صدارتی ریلیف فنڈ میں 50 لاکھ روپے کا چیک جمع کرادیا گیا

اسلام آباد۔۔۔3 جولائی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے صوبہ بلوچستان، سندھ اور سرحد میں حالیہ شدید بارشوں اور طوفان سے متاثرہ عوام کی امداد کیلئے 50 لاکھ روپے کا چیک صدارتی ریلیف فنڈ میں جمع کرادیا گیا۔ امدادی رقم کا یہ چیک متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر اور قومی اسمبلی میں ایم کیو ایم کے پارلیمانی لیڈر ڈاکٹر فاروق ستار نے ایوان صدر اسلام آباد میں صدر جنرل پرویز مشرف سے ملاقات کے دوران پیش کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن اور حق پرست صوبائی وزیر عادل صدیقی بھی ان کے ہمراہ تھے۔ واضح رہے کہ ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین نے سیلاب زدگان کی مدد کیلئے صدارتی ریلیف فنڈ میں متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے 50 روپے کی امداد کا اعلان کیا تھا جبکہ ایم کیو ایم کی جانب سے بارشوں اور سیلاب سے متاثرہ عوام کی امداد کا سلسلہ بھی بدستور جاری ہے۔

خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے قمر شہداد کوٹ میں سیلاب سے متاثرہ عوام کیلئے طبی اور ریلیف کمپ قائم کر دیئے گئے

قمر شہداد کوٹ۔۔۔3 جولائی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت اندرون سندھ میں سیلاب سے شدید متاثرہ قمر شہداد کوٹ میں ہنگامی بنیادوں پر طبی امدادی کمپ کا انعقاد کیا گیا ہے جبکہ ایم کیو ایم کے مقامی ذمہ داران و کارکنان کی جانب سے سیلاب میں پھنسے افراد کو ایسولینس کے ذریعے محفوظ مقامات پر منتقل کیا جا رہا ہے۔ تفصیلات کے مطابق قمر شہداد کوٹ میں حفاظتی پشٹے ٹونے سے شہر زیر آب آ گیا اور ہزاروں خاندان شدید متاثر ہوئے ہیں۔ ایم کیو ایم کی جانب سے متاثرہ افراد کی بحالی اور انہیں طبی امداد کی فراہمی کیلئے قمر شہداد کوٹ میں فوری طور پر مفت طبی اور امدادی کمپ قائم کر دیئے گئے ہیں جہاں ایم کیو ایم میڈیکل ایڈ کمیٹی کے ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل اسٹاف کے ارکان متاثرہ افراد کا طبی معائنہ کر رہے ہیں اور انہیں علاج و معالجے کی سہولیات بھی فراہم کر رہے ہیں۔ قمر شہداد کوٹ میں ایم کیو ایم کی طبی و امدادی سرگرمیوں کے علاوہ ایم کیو ایم کے ذمہ داران اور کارکنان سیلاب میں پھنسے خاندانوں کو محفوظ مقامات پر منتقل کرنے کیلئے بھی مسلسل مصروف عمل ہیں اور متاثرین کو موبائل ڈسپنسر یوں، ایسولینسوں اور دیگر گاڑیوں کے ذریعے ایم کیو ایم کی جانب سے قائم ریلیف کمپوں پر منتقل کیا جا رہا ہے۔ واضح رہے کہ متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے شہداد کوٹ کے مختلف اسکولوں میں سیلاب ریلیف کمپس قائم کر دیئے گئے ہیں جہاں متاثرین کو رہائش کے ساتھ انہیں غذائی اجناس اور طبی امداد کی فراہمی کا سلسلہ جاری ہے۔

لیاقت آباد بندھانی کالونی میں نئی پی ایم ٹی کی تنصیب

صوبائی وزیر شعیب بخاری نے اپنی نگرانی میں پی ایم ٹی نصب کروا کر علاقے کی بجلی بحال کروائی

کراچی۔۔۔3 جولائی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن و صوبائی وزیر سید شعیب احمد بخاری نے عوامی شکایت پر لیاقت آباد نمبر 9 یو سی 6 بندھانی کالونی میں بجلی کی عدم فراہمی کا نوٹس لیتے ہوئے کراچی الیکٹرک سپلائی کارپوریشن کے اعلیٰ حکام کے ہمراہ علاقے کا تفصیلی دورہ کیا۔ اس موقع پر سید شعیب بخاری نے اپنی نگرانی میں نئی پی ایم ٹی اور رنگ مین کی تنصیب کا کام کروایا اور علاقے میں بجلی کی بحالی تک مکینوں کے ساتھ رہے۔ اس موقع پر کے ای ایس سی کے اعلیٰ افسران نے بروقت کارروائی کرتے ہوئے لیاقت آباد نمبر 9 کے علاقے میں بجلی کی بلا تعلق بجلی کی فراہمی کیلئے نئی پی ایم ٹی لگائی۔ شعیب احمد بخاری نے نئی پی ایم ٹی کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر علاقے کے مکینوں کی بہت بڑی تعداد موجود تھی۔ بندھانی کالونی اور لیاقت آباد 9 کے عوام نے سید شعیب بخاری کی جانب سے علاقے میں بجلی کی شکایت کا فوری نوٹس لینے اور بجلی کی بحالی پر حق پرست نمائندوں کا شکریہ ادا کیا ان کی کاوشوں کی تعریف کی۔ رابطہ کمیٹی کے رکن سید شعیب احمد بخاری نے موقع پر موجود عوام سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ عوام کی مشکلات کا حل اور ان کی بے لوث خدمت ہی متحدہ قومی موومنٹ کا منشور ہے اور متحدہ اپنے منشور پر عمل پیرا ہو کر عوام کی خدمت کر رہی ہے۔

بابا بھٹ شاہ، گڈاپ ٹاؤن سمیت کراچی کے مختلف علاقوں میں ایم کیو ایم کی جانب سے طبی و امدادی سرگرمیاں

حق پرست نمائندوں نے متاثرہ علاقوں کا دورہ کر کے عوام سے ملاقات کی اور امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لیا

کراچی۔۔۔ 3 جولائی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے کراچی اور اس سے ملحقہ مضافاتی علاقوں میں حالیہ طوفان، سیلابی ریلوں اور شدید بارشوں سے متاثرہ خاندانوں کی محفوظ مقامات پر منتقلی کے ساتھ ساتھ متاثرین کو طبی و امدادی سہولیات کی فراہمی کا سلسلہ جاری ہے۔ تفصیلات کے مطابق گزشتہ روز متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی، حق پرست صوبائی وزراء اور ایم کیو ایم کے مختلف شعبہ جات کے ارکان نے بارش سے متاثرہ علاقوں کے دورے کیے اور متاثرین کو فراہم کی جانے والی امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لیا۔ اس سلسلے میں رابطہ کمیٹی پاکستان کے انچارج انور عالم، رکن اشفاق منگی اور صوبائی وزیر اطلاعات حامد حسین عابدی اور کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے ارکان نے پیر کے روز کیٹری کے جزیرے بابا بھٹ شاہ کا تفصیلی دورہ کیا اور متاثرین سے ملاقات کر کے ان کے مسائل معلوم کیے۔ انہوں نے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے قائم کیے گئے طبی امدادی کیمپوں سے متاثرین کو فراہم کی جانے والی علاج و معالجہ کی سہولیات کا بھی جائزہ لیا۔ ایم کیو ایم کے نمائندوں نے علاقے میں پانی کی شدید قلت کا نوٹس لیتے ہوئے وہاں واٹر ٹینکروں کے ذریعے پینے کا پانی پہنچایا۔ صوبائی وزیر شہیر احمد قائمی اور پنجابی پنجتون آرگنائزنگ کمیٹی کے اراکین نے گڈاپ ٹاؤن کا تفصیلی دورہ کیا اور متاثرین کو فراہم کی جانے والی امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر انہوں نے طوفانی بارشوں سے شہید ہونے والی مسجد اور چرچ کا بھی معائنہ کیا اور متاثرین سے دلی ہمدردی کا اظہار کیا۔ حق پرست صوبائی وزیر قمر منصور نے کراچی مضافاتی کمیٹی کے ارکان کے ہمراہ گڈاپ ٹاؤن یوسی سوئگل کے آدم ہندو گوٹھ کا دورہ کیا جہاں حالیہ بارشوں اور طوفان سے بڑے پیمانے پر تباہی ہوئی ہے۔ صوبائی وزیر نے متحدہ قومی موومنٹ کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے قائم کیے گئے طبی امدادی کیمپ کا دورہ کیا اور متاثرین کو علاج و معالجہ کی سہولیات کی فراہمی کا جائزہ لیا۔ دریں صوبائی وزیر ایکسٹرنل ریسپانسیبلیٹی ڈیپارٹمنٹ شہیر احمد قائمی نے گڈاپ ٹاؤن کے علاقے یوسف صاحب خان گوٹھ، یوسی 4 گجر کا دورہ کیا اور طوفان اور بارشوں سے متاثرہ عوام سے ملاقات کی اور شہیر قائمی نے طوفان اور بارشوں میں زخمی ہونے والے افراد سے بھی دلی ہمدردی کا اظہار کیا۔ وہ زخمیوں کے گھر بھی گئے اور انہوں نے زخمیوں کی جلد و مکمل صحتیابی کیلئے دعا کی۔ اس موقع پر پی پی اوسی کے ذمہ داران بھی ان کے ہمراہ تھے۔ بعد ازاں انہوں نے لاسی گوٹھ میں جا کر علاقے کے متاثرین سے ملاقات کی اور انہیں ایم کیو ایم کی جانب سے ہر ممکن تعاون کا یقین دلایا۔ اس موقع پر علاقے کے عوام نے بتایا کہ ایم کیو ایم کے سوا اب تک کسی نے ہماری جانب توجہ نہیں دی جس پر ہم جناب الطاف حسین کے شکر گزار ہیں۔

☆☆☆☆☆